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Heidi Kaakkurivaara (saapui klo 11.23)

1 § Kokouksen avaus

Järjestön puheenjohtaja Jonne Alasuvanto avasi kokouksen klo 11.07.

2 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § Kokouksen toimihenkilöiden valinta

Puheenjohtajana toimii Jonne Alasuvanto ja sihteerinä Krista Kohtakangas. Pöytäkirjantarkastajina 

ja ääntenlaskijoina toimivat Veera Tervo ja Karoliina Rantanen.

4 § Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.



5 § Vappu

Keskustellaan  vappusuunnitelmien  tilanteesta.  Remburssi  järjestää  jäsenilleen  vappuhengailun 

torstaina  29.4.  Das  Kodalla.  Krista  on  tehnyt  simaa  ja  Karoliina,  Veera  ja  Meiju  hankkivat 

illanviettoon pakastemunkkeja sekä pikkusuolaista. He hankkivat myös perjantain piknikille pientä 

piknikevästä. Vappuhengailuun ja pikniktarjoiluun päätetään varata 50 € tarjoiluun käytettäväksi. 

Päätetään lisäksi vielä tiedottaa remppalistan kautta illanvietosta ja piknikistä.

6 § Syksyn toiminta

Keskustellaan hallituksen jäsenten läsnäolosta syyslukukaudella.  Elsa Paasilinna lähtee vaihtoon, 

joten hänen tilalleen voidaan mahdollisesti hankkia varajäsen. Lisäksi osalla hallituksen jäsenistä 

saattaa vaihtua pääaine. Tilannetta tarkastellaan tarkemmin syksyllä.

Heidi Kaakkurivaara saapui kokoukseen klo 11.23.

7 § Muut esille tulevat asiat

Krista muistuttaa, että hänellä on vielä hallituksen jäsenten yksityis- ja ryhmäkuvat. Päätetään, että 

torstain illanvietossa valitaan ryhmäkuva yhdistyksen nettisivuille lähetettäväksi.

Jonne ja  Karoliina  kertovat  aamuisesta  palautejärjestelmäkeskustelusta.  Keskustellaan  palautteen 

annon mahdollisuudesta jäsenille. Karoliina on yhteydessä nettisivujen ylläpitäjään Jussi Vuotiin, 

jotta  Remburssi  ry:n  sivuille  saataisiin  palautteenantomahdollisuus.  Lisäksi  syksyllä  voitaisiin 

tuutoroinnin  yhteydessä  toteuttaa  kysely  fukseille  ja  kysyä  heidän  toiveitaan.  Myös  muiden 

vuosikurssien  jäsenille  päätetään  teettää  kysely  toiminnan  tilasta  ja  toivomuksista.  Syksyllä 

tuutoreina  toimivat  Krista  ja  Anne  sekä  fuksivastaava  Heidi  huolehtivat  fukseilla  teetettävän 

kyselyn lomakkeen päivittämisestä. Asiasta keskustellaan lisää syyskaudella.

8 § Seuraava kokous

Puheenjohtaja kutsuu hallituksen koolle syyskuussa 2010.



9 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.37.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Jonne Alasuvanto Krista Kohtakangas

Puheenjohtaja Sihteeri

Veera Tervo Karoliina Rantanen

Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


